

Додаток до протоколу № 1
засідання атестаційної комісії
від 08.09.2023 року

**План заходів
з підготовки та проведення
атестації педагогічних працівників у 2024 році**

№ з/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальний
1	Засідання атестаційної комісії №1 Порядок денний: 1. Про порядок голосування на засіданнях атестаційної комісії. 2. Про план заходів з підготовки та проведення атестації педагогічних працівників у 2024 році, визначення строків проведення атестації педагогічних працівників та графік засідань атестаційної комісії. 3. Про визначення строків та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів в електронній формі.	Вересень	Кухарчук А.І., Дзисюк М.В.
2	Засідання атестаційної комісії № 2 Порядок денний: 1. Про затвердження списку педагогічних працівників, які атестуватимуться у 2024 році. 2. Про перенесення атестації педагогічних працівників.	До 10 жовтня	
3	Засідання атестаційної комісії № 3 Порядок денний: 1. Про результати атестації педагогічних працівників. 2. Різне.	До 31 березня	
4	Провести засідання атестаційної комісії (за потребою)	Жовтень 2023 - березень 2024	
5	Опрацювати законодавчу, правову та нормативну документацію з питань атестації педагогічних працівників	Вересень	Кухарчук А.І., Ніколайчук Л.Й., Дзисюк М.В., Ралькіна С.М.
6	Затвердити списки педагогічних працівників, які атестуються в черговому порядку	До 10 жовтня	Дзисюк М.В.
7	Подання заяв на проведення позачергової атестації	До 20 грудня	Педагогічні працівники
8	Подання заяв про чергову атестацію, у випадку відсутності у списку педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації.		

9	Видати наказ «Про створення атестаційної комісії I рівня та проведення чергової атестації педагогічних працівників у 2024 році»	До 20 вересня	Кухарчук А.І., Дзисюк М.В.
10	Видати наказ «Про затвердження списку педагогічних працівників, які атестуються у 2024, та перенесення чергової атестації»	До 10 жовтня	
11	Видати наказ «Про результати атестації педагогічних працівників у 2024 році»	Протягом трьох днів після засідання комісії	
12	Оприлюднити на офіційному сайті ліцею список працівників, які атестуються у 2024 році, строки проведення атестації, графік засідань атестаційної комісії.	До 15 жовтня	Дзисюк М.В.
13	Подання до атестаційної комісії документів, які свідчать про педагогічну майстерність та професійні досягнення педагогічного працівника	До 20 жовтня	Педагогічні працівники
14	Відвідування навчальних занять, виховних заходів з метою вивчення системи і досвіду роботи педагогів, що атестуються	I семестр – березень II семестру	Члени атестаційної комісії, голови МО
15	Проведення засідань педагогічних рад, виробничих нарад з розгляду питань атестації	Вересень 2023	Кухарчук А.І., Ніколайчук Л.Й., Дзисюк М.В., Ралькіна С.М.
16	Проведення засідань методичних об'єднань/студій з розгляду питань оцінки діяльності педагогів, які атестуються, на підставі вивчення системи й досвіду їх роботи	Березень 2024	Голови МО, члени атестаційної комісії
17	Оформлення атестаційних листів	До 18 березня	Дзисюк М.В.
18	Остаточне оформлення атестаційних листів та їх видача педагогічним працівникам	Протягом трьох днів після засідання комісії	
19	Аналіз підсумків атестації педагогічних працівників	До 01 травня	Кухарчук А.І., Ніколайчук Л.Й., Дзисюк М.В., Ралькіна С.М.
20	Підготовка звітної та статистичної документації за підсумками атестації педагогічних працівників у 2024 році		Дзисюк М.В.